

Транспортно-пересадочный узел в САО планируют построить к концу 2022 года

23.01.2019

На севере столицы ведется работа по строительству транспортно-пересадочного узла (ТПУ) на площади Бутырской заставы, через который ежедневно будет проходить около 250 тысяч пассажиров. Строительство планируют завершить к концу 2022 года. Об этом рассказал генеральный директор по девелопменту «Мосинжпроекта» Альберт Суниев.

— Две станции метро — «Савеловская» Серпуховско-Тимирязевской линии и «Савеловская» Большой кольцевой линии — возьмут на себя большую часть пассажиропотока — 125 тысяч человек в сутки. На втором месте по загруженности будет железная дорога — 50 тысяч пассажиров в сутки. И на третьем — наземный общественный транспорт — 70 тысяч пассажиров, — отметил Суниев.

Уточним, к концу 2019 года планируется запустить поезда первого Московского центрального диаметра — «Лобня-Одинцово».

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/7839020.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)